

拜大年：虎年吉祥

送交者: 君均臣誠



常看我帖子的，應該不用解釋就會明白其中的意思。當年毛看着百萬大軍橫掃江南，感慨之中，寫下了：“虎踞龍盤今勝昔，天翻地覆慨而慷”，多少年過去了，是不是今勝昔，我們不知道，天翻地覆是肯定的，只是是慷是慨嗎？我們不知道，只知道折騰了多少年，74年中到底有幾年，老百姓真正是安是康，全世界的人卻都知道！

當新天新地最後一個虎年到來之時，天真的已經翻了，從2017年開始，天庭已經把撒但家趕出天庭，滿天都是一批批跌出天堂的流星，就連那吉龍，那撒但，也會在虎年落在地上，這是它去無底深淵的中轉站，您看，是不是龍隱開始了，而虎王約瑟今年也會勝出，真正給這片大地帶來慷慨與慨！在此新舊交替之際，讓我們來拜大年，祝虎年吉祥。

大年就是大Niah，上帝的挪亞，拜大年，就是感謝上天賜末日方舟的大機會。祝虎年吉祥，就是預祝大家虎年里，最終平安健康、充滿上天對我們的祝福與恩典。

中華民族對虎的瞭解是實實在在的，而對龍，卻是模模糊糊的，所以龍寄託了我們超出現實的希望，而虎卻是我們知道的萬獸之靈。通常我們都以龍虎來形容活力，龍騰虎躍、生龍活虎、盤龍臥虎、藏龍臥虎、龍行虎步、風虎雲龍、降龍伏虎、虎踞龍盤、虎穴龍潭、龍驤虎視、龍吟虎

嘯、龍跳虎臥、虎略龍韜、龍精虎猛等，通常我們都是把龍留給更厲害的角色，而虎卻用來形容能看見的、充滿活力的、冒上來的勢力。當年亞洲四地區經濟發展猛漲的地區，我們就叫亞洲四虎，也叫四小龍，而過去二十年的中國，就更是可以用猛虎來形容，而其規模，遠超四虎。

可我們都看見了，這並不是真虎，只是批着虎皮的、空有其表的虎，短短幾年，就敗光家底。這不，今年春晚正在直播，小品「還不還」，“還完了就真沒錢了”，恆大不就是如此，靠裝靠騙，往下拖吧，可海外資本可不是那兩位老同學那樣好糊弄，人家啥

沒見過！

接下來幾年，我們會真正認識下面智慧千年里的那只猛虎，而方舟上的每一個虎族的您，也別閒着，今年就是您開始展示您虎威的時刻，上天準備您6千年，就是為下面幾年里，讓您能展示出虎嘯風生，所以大膽地冒出來，去接受上天的祝福！

西方社會，並沒有虎的經歷，所以他們用他們能明白的形容中國為獅子，一只沉睡的雄師，是的，到今天為止，他們開始隱隱約約地感覺到獅子醒了，可那是真獅子嗎？要是的話，也是吃人的、毀壞世界的獅子，而不是保護世界的獅子，所以這不是真獅，而是批着獅皮、外強中干的

獅子。

我們最終會從接下來的幾年里，從獅虎斗中，明白獅子是啥樣子的。這獅虎斗，就是當年雅各的第四子猶大與坐在二當家寶座上的十一子約瑟，弟兄鬥智鬥勇，猶大沒認出約瑟，而約瑟卻認識猶大，最終上演一場爭斗好戲，義士錄上有詳細記載，也是創世紀44章提到的，這是這裏隱去了爭斗的細節，而這爭斗是比義，並非傷害人的爭斗！

原來，我們中華民族寄託在超乎虎的那形象，並不是就要隱退的龍，而是將要現身的獅子！亞伯拉罕家，所以從此之後，那些形容活力的，不再是龍與虎，而是獅與虎，大衛與約瑟，亞伯拉罕家與亞當家回頭浪子。

獅騰虎躍、生獅活虎、盤獅臥虎、藏獅臥虎、獅行虎步、風虎火獅、降獅伏虎、虎穴獅潭、獅驤虎視、獅吟虎嘯、獅跳虎臥、虎略龍韜、獅精虎猛等。的確，今天這些還不順口，很多詞還要推敲，可這些都會沉澱下來的，而今天就是虎族們，書寫歷史的時刻！

最後，願大虎、小虎們，虎年虎威風行，用自己的行動，書寫自己的歷史！也讓天地見證，天父的榮耀！末世的榮耀要超過先前！這些榮耀都是獅、虎們在後面幾年做的每一件事！願虎族，在虎年虎運大騰挪，虎年全家吉祥！

華人還保得住 Chinese New Year 嗎？

送交者: 湖瞰原創



上周，韓國又有學者出來要求 English Speakers 不要說大年初一是中國新年 Chinese New Year，要說是陰曆新年 Lunar New Year。

幾年前在銀行里取現金給孩子們當壓歲

錢，還見識過一起排隊取錢的一位越南人跟一位同在排隊的老美瞪眼高聲高調強調不是 Chinese New Year，是 Lunar New Year，自己取現金當壓歲錢不是過 Chinese New Year，是過 Lunar New Year，把人家那位老美搞得一臉懵。

當時只是覺得那位老越無事生非，人家老美才搞不清楚亞裔的那些事呢。而在華人看來，

無感。

倒是還沒聽說有日本人出來跟老外強調中國的春節其實不是春節，日本人的春節是陰曆立春的那一天，才是真正春節。可能是因為日本人對中國人的一向不屑一顧，或者是日本人怕被笑話自己那一百多年前的“脫亞入歐”脫得不徹底，至今還在用中國人的陰曆立春過春節。

以前以為中國人的崇洋媚外是根深蒂固，其實日本人的崇洋媚外才是極致：連 Lunar New Year 都不過了。

所以，為了不冒犯這些亞裔同胞，華人要大度些，要儘量說 Lunar New Year，避免說春節和 Chinese New Year。

BTW，韓國人、越南人、日本人也講生肖嗎？估計不講，否則他們早跳腳要求把 Chinese Zodiac 改為 Lunar Zodiac 了。

虎年說虎，從“生龍活虎”到“虎啦吧唧”

送交者: 花似鹿葱

2020年是鼠年，老人說，鼠年就不安定啊，你看 covid-19 到處亂竄，搞得地球村人人自危。

2021年是牛年，老人又說，牛馬年好種田啊。這是一個好兆頭！可惜 2021 這個牛年最“牛”的不是種田人，還是疫情。

接着是虎年。好像曙光又在前面。久久被困在家里的驢友浪子們要猛虎下山般衝出牢籠嗎？

中國的傳統曆法真的好玩，每十二年作為一個輪回。虎在十二生肖中位居第三，在十二地支配屬“寅”，在一天十二辰中之“寅時”是清晨三點至五點，又稱“虎時”。記得有個很有名的乒乓運動員叫徐寅生，他應該就是屬虎的。

度娘說，在遠古時候，屬相中有獅子，沒有老虎。由於獅子太兇殘，名聲不好，玉皇大帝想把獅子除名，但是誰來補這個空缺呢？玉帝想到殿前的虎衛士。

虎衛士從前也只是地上的一種不出名的動物。人人皆知他的師傅是貓貓，貓師傅教他抓、撲、咬、剪、沖、躍、折等十八般武藝後，虎徒弟雄霸山林。玉帝也聽說其勇武便下旨傳老虎上天，成了天宮的殿前衛士。

老虎上天，地上猛禽惡獸又開始胡作非爲。土地神連忙上報天庭，請玉帝派統天神鎮住百獸。玉帝便派老虎下凡，老虎要求每勝一次，便

給它記一功。

老虎調查研究後得知獅子、熊、馬最為兇狠。就憑着高超的武藝喝無畏的勇氣痛扁了獅子、熊、馬。其他惡獸都落荒而逃，不見踪迹。回到天上，玉帝大喜，便在它的前額刻下了三條橫線。後來，人間又受到東海龜怪的騷擾，大地一片汪洋。老虎又來到凡間，咬死了老王八。玉帝給老虎再記一大功，在額頭的三橫之中又添了一豎。一個醒目的“王”字在老虎前額。

從此，老虎便為百獸之王，獅子的屬相頭銜被褫奪，獸王虎上位。

老祖宗喜用虎符、虎環、虎雕等，因為這是除災免禍的鎮邪物。

老年間，不少人家給孩子戴的虎頭帽穿的虎頭鞋，都是同理。

老虎可以趨吉避邪，吉祥平安，是個美好的願望。

玉皇大帝贊賞虎，草民百姓喜歡虎，人間君王也是如此，皇帝保鏑隊伍就叫“虎賁郎”。可是真的誰想跟虎哥親近？不過是“葉公好虎”而已！

何況，要是有東北人說你“虎”，那就不是夸獎你啦。“虎”就是做事衝動，不考慮後果的代名詞，再加上點虛詞後綴：“虎啦吧唧”，一個傻乎乎的形象就躍然紙上了。

剛剛看見易中天為黃永玉畫的虎配的打油

詩

左青龍，右白虎。

南朱雀，北玄武。

鶼要雄，虎怕母。

景陽岡，飛雲浦。

世人都說老虎兇，

哪個曉得他也苦。

所以在中國人眼里，虎跟狗一樣，贊賞贊得不要不要的——

龍騰虎躍、虎踞龍盤、臥虎藏龍、如虎添翼、生龍活虎；

可貶損也是毫不留情的——

爲虎作倀，笑面虎，紙老虎，與虎謀皮、縱虎歸山、養虎遺患、虎豹豺狼。。。。。

最狠的要算“苛政猛如虎”！

有意思的是，冬奧會都能趕上虎年。上一個虎年是溫哥華冬奧會(2010)，再上一個虎年是日本上野冬奧會(1998)。在冰道上馳騁，那是虎虎有生氣，相得益彰。尤其是速度滑冰、滑雪，頗有呼嘯山林的威猛！

不過“虎啦吧唧”的事也不少：

1998 虎年最“虎”的要算克林頓萊溫斯基吧？

2010 虎年最“虎”的我看就是“我爸是李剛”了。

2022 年誰是真老虎？誰是“虎啦吧唧”？咱一邊吃瓜一邊等吧！

順祝每個書香朋友虎年吉祥——

事業龍騰虎躍，兒女生龍活虎，身體虎步龍行，日日酒虎詩龍！



A NAME YOU CAN TRUST 大克里夫蘭地區專業地產經紀人

誠信可靠 买卖房屋
代管房屋 裝修顧問

OwnerLand
REALTY®

Tel:(440) 655-1119

www.OwnerLand.com/JimChen/

Email: JimChen1992@gmail.com



陳進湧
Jinyong Chen (Jim)
Certified Negotiation Expert
 

ZAK FUNERAL HOME
OVER 125 YEARS SERVING ALL FAITHS



+成立於 1890 年

+家族所有並運作

+私家和安全的停車位

+提供各種宗教信的殯葬服務

+合理的價格

+新近裝修的儀式大廳

身在社區 服務鄰里 無上榮幸

提供傳統服務，並可按亞裔風俗習慣提供特別殯葬服務
(備有翻譯)

**我們保證克城地區同類服務最低價格
各種棺木骨灰盒 10% off**

Zachary A. Zak - 執證殯葬服務專家
6016 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 44103
電話 (216) 361-3112 傳真(216) 361-2540
網頁 www.Zakfuneralhome.com